MATEMATIK DERSI 1. DONEM 2. SINAVI

1 Bir kasada bulunan elmalarn sayisinin armutlarin 6
sayisina orani % "tlr.
Kasada 21 tane elma olduguna gore, bu kasa-
dan rastgele c¢ekilen bir meyvenin armut olma
olasihgr kactir?
4 3 2 1
A)— B) — C)— D) —
) 5 ) : ) : ) 1
2 . . . . 7
Bir torbada 4 kirmizi, 3 mavi ve 7 turuncu bilye var: Melis 105’in karesini tam kare dzdesliginden
drr. yararlanarak bulmak istemektedir. Melis
Torbadan rastgele cekilen bir bilyenin mavi ol- asagidaki hangi yéntemi uygulamalidir?
a 2
mama olasihgi kactir? A) (95+10)2= 9524102
3 4 7 1
A) — B) — C)— D) — _5y2= 2 52
) ” ) o ) oy ) 1 B) (105-5)2= 105%+2.105.5-5
C) (100+5)?= 100%+2.100.5+57
D) (55+50)%= 5524+55.50+502
3 . 10 cm 3
Yanda verilen hedef tahtasina atis 7202
. . 5cm :
yapan bir sporcunun atisi hedefini
T Sude telefonunun dért basamakli olan acilis
vurdugu biliniyor.
g . Y sifresini unutmustur. Sifresindeki rakamlarin
Buna gore boyal alam vurma farkli oldugunu hatirlayan Sude hatirlaya-
olasihg kactir? madidi rakami rastgele bulmak istiyor.
A) 1 B) 1 C) i D) 3 Buna gore bu rakami ilk secimde bulma
10 4 2 4 olasihgi kactir?
Al B ol b
) - ) ) 9 )
4 1'den 20’ye kadar olan (20 dahil) dogal sayilar ay- 9
ni blyCklikteki kartlara ayn ayn yazilarak bir tor- Voleybol | Basketbol
baya konuluyor. Kiz 10 8
. ) Erkek 3 12
Bu torbadan rastgele cekilen bir sayinin asal
_ 8A subesi 6grencilerinin voleybol ve basket-
sayl olma olasihg: kactir? bol takimlarinda hangi sayilarda yer aldikla-
9 2 1 1 ri yukaridaki tabloda verilmistir.
A) . B) — C) — D) A 2 ogrenci hig bir takimda yer almadigina
20 S 4 20 gore siniftan secilen bir 6grencinin erkek
ve voleybol takiminda yer alma olasihigi
kactir?
1 4 7
A) 14 C) D
5 10

(3x-4)? ifadesinin 6zdesi asagidakilerden
hangisinde dodru olarak verilmistir?

A) 9x2-16
B) 9x%-24x+16
C) 3x%+12x-16

D) 3x%-24x+16

Bir torbada sari ve kirmizi renkte toplam 12

tane bilye vardir.

Torbadan rastgele secilen bir bilyenin
sari olma olasiligi % olduguna gére tor-

bada kac¢ tane kirmizi bilye vardir?

A) 4

B) 6

C)8

D) 10
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Yukanida verilen kutulardan rastgele ce-
kilecek olan bir topun sari gelme olasiligi
ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) | kutudan sar1 gelme olasiligi en fazladir.

B) Sari gelme olasilidi I. ve Il. kutuda esittir.
C) Sari gelme olasiligi en yuksek II. kutudur.

D) Sari gelme olasiligi en yuksek I1l. kutudur.

11 16
K={12,L= J? sayilar veriliyor.
Buna gore asagidakilerden hangisi ras-
yonel sayidir?
A) K+L B) K-L
C) K.L. 3 D) £
17 4 5
12 i i (-3Y, (-3)7, (13) , (%) sayilarinin bii-
yiikten kiigiige dogru siralanmis sekli
asagidakilerden hangisidir?
A Fom  ® A) 3> (5> (5] > o
ASCD dksrgrinuan terr 45 e o (5> > o> (3)°
E:_I?girgare bu dikdértgenin cevresi kac C) (%)4> (_3)2 >(1§)5> (_3)73
A 125 B)14[5 C)16[5 D)18[5 D) (-3)" >(—3)2>(1§)5>(1§)4
13 18
y0,25 + 1,69 . ..
2 - isleminin sonucu kactir? iye .
/1,21-/0,08 ° ¢ 9" = 27° esitliginde n sayisi kactir?
A)1 B) 2 C)3 D)4
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5
14 19 A, x ve y pozitif tam sayilardir.
v128 = ayb olduguna gore a ve b tam A = 5x + 1 = 8y + 1 olduguna gore A iki
sayilariicin a + b en az kac olur? basamakl sayisi en az kac olabilir?
A) 21 B) 41 C) 61 D) 81
A) 8 B) 10 C) 12 D) 34 ) ) ) )
15 20
8 sari
12 sarn 12 sarn 8 mavi
11 mavi 5 mavi 8 yesil
1. kutu II. kutu 1. kutu
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